

【技术】市中心医院有不开刀治疗子宫肌瘤及子宫腺肌症的方法

2018-07-07原文

“海扶刀” 一把看不见的“刀”



今年，攀枝花市中心医院率先在攀枝花地区引进高强度聚焦超声治疗系统“海扶刀”，也是目前攀枝花地区唯一一台海扶治疗设备。



妇女患者的福音

您是否还在遭受子宫肌瘤及子宫腺肌症的折磨，是否还在为选择是否手术而倍感烦恼，现在攀枝花市中心医院已开展“海扶刀”技术，可以在不开刀、不流血、不麻醉的情况下轻松的将子宫肌瘤或腺肌症的病灶消融掉。

什么是“海扶刀”

海扶是利用超声波具有的组织穿透性和可聚焦性等物理特征，将体外低能量超声波聚焦在体内病灶处，通过焦点产生的高能效应使靶区内组织凝固性坏死，不损

伤靶区外组织。类似于用放大镜在阳光下聚焦，焦点能产生较高的能量，使得治疗区域的肿瘤得以灭活，但焦点以外不会产生较高的能量，从而达到了不开刀、不流血治疗肿瘤的目的。我院妇科开展3个月来，已为超过70名女性解决子宫肌瘤、子宫腺肌症的烦恼。

选择中心医院“海扶刀”

“海扶”（高强度聚焦超声）为女性治疗提供了一个新的治疗选择，让治疗过程更轻松，更容易接受。攀枝花市中心医院妇科会在治疗疾病的同时尽可能的保留器官功能的完整性。

攀枝花市中心医院海扶治疗室地点：住院部一号楼负一楼

攀枝花市中心医院海扶治疗室咨询电话：18096308792

诊疗时间：周一至周五：

8:00-12:00 15:00-18:00

编辑：党办

供稿：妇科

END



攀枝花市中心医院
panzhihua central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按识别二维码
了解更多健康资讯

网址：<http://www.zxyy999.com>
急救电话：0812-2238148
咨询电话：0812-2238315

精选留言

暂无...